



数位居民停车堵住小区出入口

晨晨帮帮帮

求助热线：19823572099

互动平台：《重庆晨报》微信公众号
抖音号、今日头条号

AI智能求职机 “刷脸”生成简历

站在AI智能求职机前,求职者通过支付宝小程序授权“刷脸”自动生成个人电子简历,并智能获取相匹配的岗位信息,求职者挑选合适岗位后,即可在求职机上一键投递简历,而后会收到一条来自支付宝小程序发送的求职信息提醒。4月9日,重庆工商大学,一场别开生面的AI智能求职招聘会,吸引了一大批应届毕业生驻足围观。

据了解,这是由全国工商联、教育部、人力资源社会保障部在重庆工商大学主办的2024年度“百城千校万企”促就业行动启动仪式暨成渝地区双城经济圈招聘会现场出现的亮眼一幕。活动现场吸引了近8667名应届毕业生参加求职招聘,达成初步就业意向有3481人,发放offer和约定后续面试的超过2700人。

新重庆-重庆晨报记者 王尊

车停路边电脑被盗 警方4小时破案追回

把车停在路边几分钟,回来发现车内电脑不翼而飞,这是市民李先生4月6日遇到的倒霉事。不过,好在警方及时出手,仅用4个小时便为他追回被盗的电脑,保住了笔记本电脑内重要的文件资料。

4月6日18点30分,沙坪坝区公安分局陈家桥派出所接到李先生报警:自己将车停在路边,未锁车门便下车买东西,回来发现车内的背包被盗,里面有一台价值5000元的笔记本电脑,内有工作数据资料,对自己很重要。“我以为只有短短几分钟时间,没有人会来偷自己的东西。”

民警立即出警并到达现场调查,根据李先生的描述,民警查看了现场周边情况,发现失主的后方车辆上装有行车记录仪,通过锁定中心现场监控和后方行车记录仪综合分析研判,并调取周边监控等大量细致工作,最终确定张某有重大作案嫌疑。很快,民警找到了嫌疑人落脚之处,当晚10时许,民警在南岸某小区内将张某抓获,并在住所内搜出李先生被盗电脑。

新重庆-重庆晨报记者 陈军

居民想少点钱,公司却不愿意 冶金一村停车收费矛盾咋调和

今日下午相关部门将组织双方再次协商,期望能达成共识

近日,重庆晨报《晨晨帮帮帮》栏目热线接到市民求助,因停车收费问题,居民与收费方产生纠纷,导致路口被堵,小区居民车辆难以通行。

4月8日,栏目记者前往九龙坡区石坪桥街道冶金一村,对该小区的停车收费问题进行暗访。记者发现,该小区的三个出入口均被车辆堵住,且有两个路口正在发生口角,进出车辆与堵车车辆双方激烈争吵。

居民潘大爷介绍,冶金一村是老居民区,没有物业,也没有专门的停车场。以往众多外来社会车辆随意停靠占位,小区内混乱不堪,居民怨声载道。为杜绝和控制社会车辆随意进出,社区不得不实行停车收费。但由于街道办事处及社区没有相关财政预算,只能委托第三方公司——重庆巨石阵科技有限公司(简称巨石阵公司)进行经营管理。

“本是好事,有管理才有秩序,但高昂的停车费却成了大家的‘烦心事’。”潘大爷说,小区居民大多是原十八冶的职工,单位效益不佳,无论是在职还是退休职工,工资收入水平都偏低。每月240元的停车费对他们来说负担过重。且此价格还是经多次协商降低而来,最初为每月480元,后降至330元,最终定为240元,租赁户的停车费为280元。

据悉,去年12月底已正式开始收费管理。今年2月,由于“收费过高”的声音愈发强烈,巨石阵公司对有车居民进行摸底调查和面对面交流。但对于居民提出的每月交100元停车管理费的诉求,公司并未同意,双方不欢而散。

问题一直得不到解决,矛盾不断激化。居民觉得费用高不愿交,公司收不到钱就不放行,于是发展到居民堵路的地步。社区工作人员称,街道和社区曾单独约谈双方,但双方意愿难以达成一致。

石坪桥街道相关负责人表示,冶金一村实行停车收费的初衷是规范停车,防止堵塞消防通道,保障居民区内道路通畅。收费标准是按照相关文件规定合理收取的。考虑到小区居民的实际情况,加上现在双方都愿意各自“退让一步”,将于本周四下午组织双方再次协商,期望能达成共识。

记者也将继续关注此事的后续进展。

新闻链接

近年来,随着私家车数量的大幅增加,许多老旧小区甚至较新的小区都难以提供足够的车位,“停车难”“停车贵”成为有车一族的心病,停车收费纠纷也不断发生。如何有效处理好停车收费纠纷,成为相关职能部门和群众非常关心的问题。经过大量咨询和梳理,记者整理了一些处理停车收费纠纷的具体建议:

- 1.充分沟通:组织居民、收费方及相关部门进行沟通会议,让各方充分表达意见和诉求。
- 2.合理评估收费标准:根据居民收入水平和实际情况,重新审视停车收费标准,确保合理性。
- 3.引入第三方协调:邀请中立机构或人员参与,促进双方达成妥协。
- 4.提供多样化缴费方式:考虑设置不同套餐或优惠政策,满足居民需求。
- 5.优化停车管理服务:提高质量,增加停车位,优化停车秩序。
- 6.明确规定政策:对停车收费的相关规定和政策加以明确,避免模糊与争议。
- 7.加强宣传教育:向居民宣传收费的必要性和好处,提高理解与支持度。
- 8.建立监督机制:设立渠道,便于居民对停车收费管理进行监督和反馈。
- 9.参考周边收费标准:了解周边小区情况,作为制定合理标准的依据。
- 10.灵活处理特殊情况:针对特殊困难居民,灵活处理停车收费问题。
- 11.定期评估调整:定期评估政策效果,根据实际情况进行调整。
- 12.加强社区与企业合作:共同探索其他盈利模式,减轻对停车收费的依赖。

新重庆-重庆晨报记者 刘波 见习记者 陈红莉 摄影报道

舒肤佳香皂内嵌刀片? 他称洗澡时差点被“封喉”



有刀片的香皂

4月9日,重庆一名女子在社交平台发布视频称,自己的丈夫在洗澡时使用舒肤佳香皂,发现有刀片嵌在其中,差点被“一刀封喉”。

该名女子在视频中表示,她的丈夫洗澡时使用舒肤佳香皂后觉得有点疼,以为是钢丝球丝一类物体,但经过冲洗后发现嵌入香皂中的是一块刀片,无法判断刀片来源。视频画面显示,一块具有明显使用痕迹的较薄的白色香皂顶端确实有金属刀片,该名女子与丈夫曾尝试拔出,但并未成功。该名女子在接受此前媒体采访时表示丈夫没有受伤。她在评论区补充道,事发当天他们已经拨打12315反映问题,并向当地派出所报警。

10日,记者尝试联系这名女子,但截至发稿时仍未获其回复。记者拨打重庆市12315,一名工作人员表示,如果当事人消费者反映过此问题,相关部门介入调查后会向其回应处理结果。

随后,记者致电舒肤佳客服热线,一名接线人员称,目前确实有接到反馈,但并非来自当事人消费者。她告诉记者,所有产品出厂前都是有严格的质量检测系统的,并且符合国家相关法律法规要求,产品是安全的,消费者可以放心购买使用。当记者追问是否与当事人消费者取得联系时,该名工作人员表示目前没有接到通知,无法提供相关信息。

据新黄河客户端

重庆到芽庄直飞航线昨复航

4月10日02:22,越南越捷航空VJ5397搭载214名旅客,从重庆江北国际机场起飞前往越南芽庄。这是继米兰、金边航线后,今年恢复的第3条国际(地区)客运直飞航线。

这一航线由空客A321机型执飞,计划每周执飞1~2班。出境航班VJ5397计划02:20从重庆起飞,04:55抵达芽庄;入境航班VJ5396计划20:45从芽庄起飞,次日01:15抵达重庆(以上均为当地时间)。

芽庄是越南中南部沿海城市,潜水胜地,东南亚热门旅游目的地之一。

越南越捷航空为加强市场推广,当前推出经济舱单程含税1250元起的票价优惠。广大旅客可以通过旅行社、票务代理以及携程、去哪儿、同程、飞猪等各大OTA平台预订行程。

这是继米兰、金边航线后,今年恢复的第3条国际(地区)客运直飞航线。当前,江北机场国际(地区)客运航线达23条,每周超过100个班次。下一步,江北机场将继续完善国际(地区)客运航线网络,近期计划恢复莫斯科航线,加密新加坡、首尔、吉隆坡等航线,为旅客出行提供便利。

新重庆-上游新闻记者 黎静